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На 29 октомври в Православния център „Проф. Тотю Коев" на Православния
богословски факултет към Великотърновския университет гостува немският писател
Клаус Кенет. Той представи пред студенти своята книга „2 000 000 км в търсене на
любовта" като завладя слушателите с невероятни истории от своето дълго пътуване в
търсене на истината. От първо лице разказа за досега си до исляма, хиндуизма,
будизма, магиите, преминавайки през множество разтърсващи изпитания и заблуди,
най-накрая достига до своето духовно преображение чрез истините на православната
вяра. „Аз съм минал през всички религии", казва Клаус, но „истинската вяра е
Православието".
Преди да достигне до истинската вяра, Клаус е увлечен от философията и
психологията, но той не получава търсените отговори. Насочва се към Индия, където
прекарва 7 години, „следвах хиндуизма в неговото чисто измерение, докато не се
изчерпа", казва Клаус. Но той не се отказва и заминава за Тибет, където става будистки
монах. След тежки физически и духовни упражнения, 24 часа на ден медитация,
достига до състояние на нирвана „и тогава аз си мислех че ще бъда щастлив, но не беше
така", споделя той. След като вече няма към коя религия да се обърне, той решава да
се запише в училище за магии в Мексико. Именно в Колумбия след едно разбойническо
нападение Клаус за първи път се обръща към Бога. Завладян от чудото, което
преживява и което спасява живота му, той се завръща в Швейцария, решен да стигне до
крайната цел и да намери истината.

      

По-късно през деня в зала 108 Б към Институт "Конфуций" намиращ се в 5ти Корпус
беше организирана беседа с Клаус Кенет. Участниците в нея останаха очаровани и
възхитени от житейската история на Клаус Кенет, която до голяма степен отразява
типичните духовни търсения на съвременния човек!

  

 1 / 5



Клаус Кенет и Кристин Шайо  в Православен Център „Проф. Тотю Коев“

Написано от ПБФ
Четвъртък, 13 Ноември 2014 20:06

  

 2 / 5



Клаус Кенет и Кристин Шайо  в Православен Център „Проф. Тотю Коев“

Написано от ПБФ
Четвъртък, 13 Ноември 2014 20:06

И така преминавайки през изключително много изпитания в живота си, лутане вразлични източни религии, обиколил много пъти света, накрая стига до истината направославието, ставайки духовно чадо на архимандрит Софроний (Сахаров). За себе сиднес Клаус Кенет казва, че вече 33 години живее без страх. „Видях че всичко евъзможно с Бога, живота с Христос е незаменим", допълва той.  
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По-малко от седмица след визитата на Клаус Кенет в Православния Център „Проф.Тотю Коев" беше представен и сборника "Кратка история на Православната църква вЗападна Европа през 20 век", лично от неговата съставителка Кристин Шайо и свещ.Иван Карагеоргиев от БПЦО „Св. Патриарх Евтимий" - Париж. Сборника представлявасъбрани статии, които представят историята на Православната църква в ЗападнаЕвропа. Благодарение на тях ние можем да открием колко сходни са били пътищата, а итрудностите, пред които православните християни на Запад са били изправени и как саги преодолявали.  
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Кристин Шайо сподели с присъстващите, че през по-голямата част от живота си не ебила религиозна, но подобно на Клаус Кенет търсенето и се е увенчало с успех вмомента, в който се е сблъскала с Православието. Точно и поради тази причина тя евложила толкова труд в съставянето на този сборник. „Аз смятам, че Православнитецъркви на Запад не познават своята история и точно заради това нямат успех вобединяването си, а това не е редно" – сподели Кристин.След официалното представяне присъстващите зададоха своите въпроси къмсъставителката, която отговаряше от сърце на всеки един от тях. В края на срещатаКристин Шайо завърши с думите „аз съм горда с това, че мога да се нарека член наПравославната църква и ще продължавам да работя, за да заслужавам и за напредтази привилегия".    {jcomments off}
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